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Proces verbal 

Încheiat azi, 31.03.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 

Ștefănești, desfășurată prin prezenta fizica în sala de ședințe a Consiliului local din cadrul 

Primăriei orașului Ștefănești, unde este prezent Domnul secretar general al orașului, Vesel 

Petru. 

În deschiderea ședinței domnul secretar general al orașului informează că sunt 

prezenți 15 consilieri din totalul de 15 care compun Consiliul Local ceea ce ne permite să 

desfășuram ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului 

necesar adoptării oricărui tip de hotărâre. 

Președinte de ședință este domnul Săcoșian Teofil, conform hotărârii consiliului local nr. 9 

din 27.02.2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada Martie – Mai 2023 

 

Ședința nr. 5 din data de 31.03.2023 a fost convocata de domnul primar, Florin Butura 

prin dispoziția nr. 80/23.03.2023 , care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului primarului privind starea economică, 
socială și de mediu a orașului Stefanesti pe anul 2022 - inițiator – Primarul orașului 
Ștefănești; 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului domeniului privat al orașului 
Stefanesti - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind situația gestionării bunurilor 

aparținând domeniului public și privat al orașului Ștefănești pentru anul 2022 -  
inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe 

anul 2022  - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 
 

5. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Stefanesti la Programul National de 
Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație  – Investiția 11. Asigurarea 
dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare și 
aprobarea elaborării si depunerii cererii de finanțare cu titlul “Asigurarea participării 
la un proces educațional de calitate, modern si incluziv prin dotarea unităților de 
învățământ preuniversitar si a unităților conexe din Orașul Stefanesti, Județul 
Botoșani”- inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 
6. Proiect de hotărâre privind încredințarea suprafeței de 162,6570 ha pajiști regăsită în 

proprietatea privată a Orașului Ștefănești - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 
 

7. Proiect de hotărâre privind declararea lunii aprilie 2023 ca “Luna Curățeniei” -  
inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de Societatea Comercială - 

Servicii Publice Ștefănești – Societate cu Răspundere Limitată - inițiator – Primarul 
orașului Ștefănești; 



 

9. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului orașului Ștefănești nr. 
76/22.03.2023 privind rectificarea bugetului local al Orașului Ștefănești. - inițiator – 
Primarul orașului Ștefănești; 

 
10. Probleme curente 

 

Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a încă trei puncte care vor deveni 

punctele 11, 12 si 13.  

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local 

Ștefănești în rețeaua europeană a aleșilor locali 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 

statului și administrarea Administrației Naționale “Apele Române” în domeniul 

public al Orașului Ștefănești și administrarea Consiliului Local al Orașului Ștefănești 

a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 55236 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Înfrățire între orașul Ștefănești, 

județul Botoșani din România și Satul Mileștii Mici, Raionul Ialoveni din Republica 

Moldova 

 

Proiectele au fost pus la dispoziția celor trei comisii de specialitate  ale consiliului local 

Ștefănești stabilite prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4 din 12.11.2020 privind constituirea 

comisiilor de specialitate (COMISIA I - COMISIA JURIDICĂ,  COMISIA II - COMISIA 

ÎNVĂŢĂMÂNT, CULTURĂ ŞI SĂNĂTATE, COMISIA III - COMISIA ECONOMICĂ ŞI 

BUGET- FINANŢE) 

Domnul secretar general al orașului reamintește domnilor consilieri despre obligațiile 

care le revin conform prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, precum si cu Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri 

pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în 

mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările si completările 

ulterioare, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interes, 

subliniind faptul ca o hotărâre adoptata cu încălcarea acestor prevederi, indiferent de numărul 

de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovita de nulitate absoluta. 

Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin 

(8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările 

ulterioare, pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de 

specialitate si de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care 

întreabă pe domnii președinți ai celor trei comisii daca proiectele au fost discutat în comisii și 

dacă au primit aviz. 

Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA 

CULTURA, SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA 

ECONOMICĂ ŞI BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA 

JURIDICA, confirma ca proiectele au fost discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate 

si ca au aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci 

pot fi supuse dezbaterii.  

 

Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare . Se supune la vot: 

se aproba cu 15 voturi pentru. 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aproba in unanimitate, 

aprobându-se astfel ordinea de zi cu un număr de doisprezece proiecte de hotărâre. 

 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 



1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1, privind 

aprobarea Raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a orașului 

Stefanesti pe anul 2022, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 

prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune 

la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

2. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2, privind 

aprobarea inventarului domeniului privat al orașului Stefanesti , referatul de aprobare, 

raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

3. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3, privind 

aprobarea raportului privind situația gestionării bunurilor aparținând domeniului public și 

privat al orașului Ștefănești pentru anul 2022, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 

Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu 

sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

4. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4, privind 

aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2022 , referatul de aprobare, 

raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

5. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 5, privind 

participarea orașului Stefanesti la Programul National de Redresare și Reziliență, 

Componenta C15 – Educație  – Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă 

preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare și aprobarea elaborării si depunerii cererii 

de finanțare cu titlul “Asigurarea participării la un proces educațional de calitate, modern si 

incluziv prin dotarea unităților de învățământ preuniversitar si a unităților conexe din Orașul 

Stefanesti, Județul Botoșani”- , referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 

ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se 

supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

6. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 6, privind 

încredințarea suprafeței de 162,6570 ha pajiști regăsită în proprietatea privată a Orașului 

Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta 

avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se 

aproba in unanimitate (15 voturi). 

7. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 7, privind 

declararea lunii aprilie 2023 ca “Luna Curățeniei”, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

8. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 8, privind 

aprobarea tarifelor practicate de Societatea Comercială - Servicii Publice Ștefănești – 

Societate cu Răspundere Limitată, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele 

de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . 

Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

9. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 9, privind 

validarea Dispoziției primarului orașului Ștefănești nr. 76/22.03.2023 privind rectificarea 

bugetului local al Orașului Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 

Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu 

sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

10. Probleme curente 



I. Domnul secretar general al orașul prezintă domnilor consilieri adresa Liceului Ștefan 

D. Luchian prin care comunică ca unitatea de învățământ va avea nevoie de asistență 

juridică  ca urmare a chemării în judecată în dosarul nr. 14491/193/2022, aflat pe rolul 

Tribunalului Botoșani. 

II. Domnul secretar general al orașului prezintă și înmânează consilierilor Partidului 

Social Democrat răspunsul solicitat prin adresa 2699/27.03.2023.  

III. Domnul secretar general al orașului reamintește domnilor consilieri faptul ca potrivit 

art. 1 alin. (1), pct. 30 și art. 4 alin. (2) din Legea nr. 176/2010 privind integritatea în 

exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii 

nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de 

Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative, fiecare 

ales local are obligația de a depune sau de a actualiza declaraţiile de avere şi 

declaraţiile de interese anual, cel mai târziu la data de 15 iunie. 

11. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 11, privind 

desemnarea unui reprezentant al consiliului local Ștefănești în rețeaua europeană a aleșilor 

locali, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Domnul Suiu Gheorghe propune pe Domnul 

Lozinschi Dănuț pentru a fi reprezentant al consiliului local Ștefănești în rețeaua europeană a 

aleșilor locali.  Nu sunt întrebări. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot : se aproba in 

unanimitate (15 voturi). 

12. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 12, privind 

aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al statului și administrarea Administrației 

Naționale “Apele Române” în domeniul public al Orașului Ștefănești și administrarea 

Consiliului Local al Orașului Ștefănești a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 55236, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba 

in unanimitate (15 voturi). 

13. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 13, privind 

aprobarea Acordului de Înfrățire între orașul Ștefănești, județul Botoșani din România și 

Satul Mileștii Mici, Raionul Ialoveni din Republica Moldova, referatul de aprobare, raportul 

de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

Cu acordul consilierilor prezenți și al primarului, președintele declară închise lucrările 

ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal care se aduce la cunoștință 

publică prin afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către Consiliu 

local. 

 

 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

            Consilier local,                                         Petru Vesel 

            Săcoșian Teofil 
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NR. 5/31.03.2023 

 

 PROCES VERBAL 

   Încheiat astăzi, 31.03.2023 

 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 

sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, de îndată a 

Consiliului local din data de 06.03.2023, cu nr. 4. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

 

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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